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市内文化施設・ホールの利用

新しい文化会館に望むこと

≪過去３年間の利用状況≫
施設名 あり なし 無回答 施設名 あり なし 無回答
市民会館 46.2％ 49.4％ 4.4％ 出石永楽館 21.1％ 71.0％ 7.9％
出石文化会館 18.9％ 71.2％ 9.9％ 日高文化体育館 20.0％ 70.3％ 9.7％
豊岡市民プラザ 36.5％ 56.0％ 7.5％ 出石市民ホール 7.3％ 83.0％ 9.7％

城崎国際アートセンター 7.1％ 82.6％ 10.3％ 但東市民センター 6.2％ 84.0％ 9.8％

≪施設の満足度（全体）≫
項目 割合

満足している 64.7％
満足していない 26.2％
無回答 9.1％

≪満足していない理由（複数回答）≫
施設名 鑑賞番組 駐車場 施設環境等 公共交通
市民会館 62.3％ 57.7％ 20.6％ 9.7％
出石文化会館 48.6％ 2.9％ 17.1％ 20.0％
豊岡市民プラザ 44.6％ 24.3％ 20.3％ 2.7％

城崎国際アートセンター 55.6％ 55.6％ 14.8％ 14.8％
出石永楽館 5.4％ 64.9％ 32.4％ 10.8％
日高文化体育館 41.2％ 41.2％ 19.6％ 2.0％
出石市民ホール 10.0％ 50.0％ 10.0％ 0.0％
但東市民センター 60.0％ 13.3％ 20.0％ 13.3％

≪施設の満足度（個別施設）≫
施設名 満足している 満足していない 無回答
市民会館 53.9％ 38.2％ 7.9％

出石文化会館 73.4％ 18.6％ 8.0％
豊岡市民プラザ 70.7％ 20.5％ 8.8％

城崎国際アートセンター 48.6％ 38.6％ 12.8％
出石永楽館 77.0％ 17.7％ 5.3％

日高文化体育館 62.1％ 25.8％ 12.1％
出石市民ホール 68.1％ 13.9％ 18.0％
但東市民センター 64.5％ 24.2％ 11.3％

≪ホール規模（客席数）≫
現在と同じ 現在より多く 現在より少なく 無回答

全体 37.6% 16.2% 7.6% 38.6%
鑑
賞

した 43.7% 16.9% 9.8% 29.5%
しなかった 34.5% 16.3% 6.4% 42.8%

活
動
している 36.3% 16.8% 10.6% 36.3%
していない 38.9% 17.3% 7.1% 36.7%

≪ホール以外で必要な機能（複数回答）≫
機能 割合 機能 割合

バリアフリー化等に配慮した施設 36.9％ 公園 16.3％
カフェ 33.2％ コンビニエンスストア 15.9％

ラウンジ（自由利用） 28.6％ 会議室 14.7％
レストラン 25.9％ 練習室 13.8％
防災対策 18.1％ リハーサル室 13.1％

展示ギャラリー室 16.8％ 無回答 28.4％

≪必要な環境整備（複数回答）≫
機能 割合

十分な駐車場・
駐輪場の確保 64.7％

利便性の確保
（公共交通機関等） 35.2％

その他 4.0％
無回答 26.8％
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　市では、施設の老朽化等により、市民会館と旧出石文化会
館（ひぼこホール）のホール機能を統合する形で新たな文化会
館を整備します。今回のアンケートは、市民の皆さんの意見
などを把握し、施設整備の参考とするために行いました。
� 《問合せ》市民会館☎23-0255

新文化会館
アンケート結果
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公演などの鑑賞 文化活動
≪過去１年の鑑賞経験≫

項目 割合
鑑賞した 36.9％

鑑賞しなかった 61.3％
無回答 1.8％

≪鑑賞回数≫
１〜３回 76.5％
４〜６回 14.5％
７〜９回 3.0％
10回以上 4.6％
無回答 1.4％

≪鑑賞施設（複数回答）≫
市民会館 60.1％

豊岡市民プラザ 26.0％
出石永楽館 20.5％
出石文化会館 13.4％
日高文化体育館 11.5％

城崎国際アートセンター 4.9％
但東市民センター 3.8％
出石市民ホール 1.9％
その他（市内の施設） 4.6％
その他（市外の施設） 　　19.１％　※

無回答 1.6％
※ その他（市外の施設）は、神戸・大阪・京都と
いった都市圏の施設の利用が多い。

≪文化活動への取組み≫
項目 割合

行っている 18.0％
行っていない 75.0％
無回答 7.0％

≪よく利用する活動場所（複数回答）≫
市民会館 25.1％

豊岡市民プラザ 22.9％
出石永楽館 10.1％
出石文化会館 8.9％
日高文化体育館 6.1％
但東市民センター 4.5％
出石市民ホール 2.8％

城崎国際アートセンター 1.7％
その他（市内の施設） 　　24.6％　※
その他（市外の施設） 6.1％

無回答 6.1％
※ その他（市内の施設）は、各地区コミュニティ
センターや学校の利用が多い。

≪文化活動を行うための機会・環境の提供≫
十分 41.1％

十分でない 38.6％
無回答 20.3％

■期間　平成 30年 11 月 29 日〜 12 月 20 日　■対象　市民３千人（無作為抽出）
■回答数　992 人（男性 42.4％、女性 55.9％、無回答 1.7％）　■回答率　33.1％


